



## Профессиональный праздник – «Свой» для жителей поселка Светлый

День строителя, который, по сути своей, является и днем рождения поселка, с большим размахом праздновали 13 августа в поселке Светлом. Для многих местных жителей – это любимый профессиональный праздник, ведь в 1958 году со станции Храмцовская на станцию Вьюхино – ныне Арамиль – был передислоцирован строительно-монтажный поезд № 27.

С того времени активно продолжилось строительство железной дороги, домов, садиков и школы в поселках Светлый и Арамиль, который разделяет стальная магистраль. Люди, строившие все эти объекты, внесли большой вклад в развития современного Арамильского городского округа.

В их честь на площади культурно-досугового комплекса «Виктория» проходило празднование Дня строителя! Концертная программа нача-

лась с торжественных поздравлений – почтевовать жителей приехал депутат Законодательного Собрания Свердловской области Максим Серебренников и почетные гости.

В концертной программе участвовали коллективы КДК «Виктория» – творческая студия «Затейники», группы эстрадного вокала «Вдохновение» и «Искорки». Главной изюминкой программы стали конкурсы для зрителей, в которых с удовольствием участвовали как взрослые, так и дети, получая различные подарки.

Концерт завершился зажигательным танцевальным флешмобом. Но на этом праздник не закончился, ведущие пригласили всех участвовать в различных играх. Зрители выразили благодарность всем участникам и организаторам мероприятия.

Файхуна АДЫЕВА,  
фото автора и Олега БАЖУКОВА

